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(5.2)

1100
1111
0111
0001
1110
0010
1100
0111
0011
1101

(5.3)
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0001]
0010
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1101
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0011




0.9049 |
0.8989
0.9186
0.8838
0.9136
0.8690
0.9061
0.9125
0.8779

10.9067 |

Y(x)=

v L4 oI 1 a_usl o ql/ =
LL@::‘J’]mmunummmmmﬁ\mﬂizmmimwmuum 29 $ UUAD

[28.9027 |
28.9327
28.9902
28.8835
28.9785
28.8886
28.9961
28.9685
28.8528
28.9760 |

C(x)=
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(5.5)
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[0.7957 |
0.6617
2.0000
0.5503
1.6633

Rank(x)= (5.7)

0.3806

0.9567

1.3833

0.4577

1.1504

v v 1
o

far gaARaufiafiqn A Rank(x)=2.000 agldulefiduipnaihaziiu
aefigain Y(x) =Y (3)=0.9186 , C,,, = 28.9902

A9 YAAIABLIAIN
Chromosome(x) = Chromosome(3)=[3 3 2 3 1 2 1 3 2 11 2 1 2 3]

fmsnenandn Tudaudszneuit 1 1dun Afi 3, Fudaudsznaud 2 Tun AR
7 3, Tudnuszneui 3 T AfnT 2 (s

Fumaudl 3 msdaiden (Re-Production) §dsannAriarduaawmanzas T
AaseuIntasintanle (ANERI NALAR) fAnflardua N zauia Hldannnnsliien

UNUTNATNATAL FILE 1-10 A1 9T

[0.7957; 6 ]
0.6617; 7
2.0000; 1
0.5503; 8
1.6633; 2

Rank(x)= (5.8)

0.3806; 10

0.9567; 5

1.3833; 3

0.4577; 9

| 1.1504; 4 |
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B32312132112123:B332312111221211]
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a = !

TURAUN 4 N19d1Na8Wug (Crossover)  vinlanisianuarIgu Tui

q
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Auualiigu o Aunided 12 WiunlasTulaaungniaanuiieunn Taslulanlandpnguiias
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ndrmrntaziulunisdinataiug  azgninlddugidulaslulauneusd  wdaiinng
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wanilasuuedonzeslasiulanieasaieaielnslulaniugn Awanssnetnelunni 5.2

. Parent Offspring
Na 4n1
414113431 12[223 2] 4 1411343112213 1]
2821 5122122213 1] [28215122122[(223 2]
TRy gn2
AT N8RS AT N AN B NS
NINN 5.2

s 1 v o 'S 1 [
Faatanisinuaeiusraslaslulounauls 1 waz 10
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Chromosome(x) = (5.9)
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[NSIEN \C RN SR (O S R e S
(NI SR S S i (ST SR S

YURAUN 5 N1INaneiug (Mutation)  vintasnisilasuatastasTulonung
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Chromosome(x) = (5.10)
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AN AR ATUAN NN AN TasusazlasinTay Tuntine ANSRILALAR

WAZUIIANFIUY UIINADE]

[0.8690 |
0.8647
0.8647
0.8690
Y(x)= 08690 (5.11)
0.9136
0.9136
0.8989
0.9041

0.8647 |

% ¥ °I 1 ndlo qlxd
u@tﬁﬂﬁﬁﬁunuiﬂmmﬂﬁmﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬂixﬂﬁfu%ﬂﬁﬂle29$‘Huﬂﬂ

[28.8886 |
29.0161
29.0185
28.8886
28.8886
C(x)= (5.12)
28.9785
28.9785
28.9327
28.9160

29.0285

AURBUN 6 WnUNLszEng (Replacement) Uszrnsiulus ugalasTulangny
a Z’/ a o ] ¥ ¥ o tﬂl ! ! 4 dgl o
Ananduneuddmuinissng o) dresiu azgnirldunundssaansiuneuniini uazgninly
dnszuauniaddmuinislud  Iaanszuaunissing azgnufifan o) aunszieieiun
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Chromosome(x) =
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& a 44' o =2 2o
1unaun 7 amaaeuaulanimen drlunsteulanisugaliingrdunoun 1
aaa Qdd‘ o ¥ o [ a v dl
H3sua1easnazgniinnldnavueaniazlun1sugaaiiun1sAunl 19lu
a a o—.if o dll v dl v 1 dgl
AneNHnusH azinuuaRaulanmganisduainaniaglaaninzuiiedneanail
o -QII o v
- ATUANUIUTDLGIGATNNIUUA LS
- AFUANNAMNUUA 11 N9 A 1IN
P PP R Yo 1 o . . N '
- AnnANgaTvn WA uATMNIZaN (Optimum) NetiNng AT

v

o o aaal a o a R v (% = |
AINTUADUNINNN UL TALUANSane s AN Tud 1961 @180l Pseudo

Y o

code 16 pratd

Step 1 Initialization
Generate initial population
Set generation = 0
Define termination conditions
Step 2 Evaluate fitness function
Find the fitness value of initial population
Step 3 Re-production
Ranking the chromosomes base on fitness value
Step 4 Crossover

Crossover between chromosomes
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Step 5 Mutation

Mutate the chromosomes
Step 6 Replacement

Replace the new chromosome to the old chromosome
Step 7 Termination

If generation < maximum generation

Then

Goto step 3
Else

generation = generation + 1
End

End

5.2 NISHATUUAATNISINLADS

5.2.1 AMNISINLAASNNNUUA L UAANAINN
Generation = 10000 (A9 911491390 11NINNTN LEWLALINAY iteration)

. . A ° a [ dl o -e:l'
Binary bits (Gray Code) = 4 (A8 mmuumlm’mtﬂmm@uﬂ@ LUANAINANRALN

ul/lfegludad 1-8 10923 1URY)

Matinsaenld Binary bit auatiiu Areeunduldld lunilae 8 A1 auauing

u

My Binary bit asfieaninngn 3 dmauly nnslddaiunninldnszuaunimng

[

Y a4 A X A ya o o Sy ° =
uﬁqmwimmmsmmﬂwu TN 101 mmmumnmmzﬂuﬁn&lmwmmﬂmm ATRABLUN
5| 1 -dl . . . . o Y ya o 1l
uwuuseias (Continuous Optimization) Mmnnansariudnunsldinanuauninaslading

Y o n:ll | [ dl . . . .
siadayasasAmeuifuuiulisaiiias (Discrete Optimization)

5.2.2 AMNIFINLADSNNINUUA LUSLL T U BAULUANDANDSNH

a1nutlada Modern Heuristic Optimization Techniques #1138 [30] 8@

o/ o g

ANNNIIR MR FIBIITALURANSAN 3N NAUFY ANLlszanng (Population) N1sdNanawug

9

P

(Crossover Rate) Waz@R3N1INAIEWUE (Mutation Rate) azgniaan’dludas [30,200],

9
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[0.5,1.0] waz [0.001,0.05] AINAAU A nn1anadan 30 AT lulAaznisdinas azld
. R o . Ko g
A Teesn I lunsmameauRmunzaniuTyunil sseldil

Population = 200 (A8 AuauguAIaauiilull1é)

Crossover rate = 80-100% (A8 §R9MNNstNa18RUE azinisdiuanaiusacing
d11419980-100%)

Mutation rate = 0.01 (A® ARINIINANLNUE AznattRugaenagu e 1
AwMideann 60 4 (Binary bit x N = 4 x 15 = 60))
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ANBINNNANLLTTH0L 293 30$ 31$ A9AA131971 5.1 WAZAINT 5.4

P
R38N 5.1

a

NANITUANUNNZAN AN BRUIUANSANATNNAANLUTEN0L 293 30$ 31$

Budget($) Algorithm Max Yield Average Yield Min Yield Standard Deviation CPU time(S) | % get optimal
31 GA 0.9712223 0.9709049 0.9703497 0.0003765 44.30 56.67
30 GA 0.9570433 0.9568428 0.9564250 0.0002392 41.75 50.00

29 GA 0.9260068 0.9243434 0.9191254 0.0027977 44.85 50.00
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